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DOBILE 6 EUROPSKIH OZNAKA KVALITETE: Izvrsna
potvrda učiteljicama OŠ Oroslavje za rad na projektima
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Zbog zalaganja učiteljica i odličnih rezultata, Osnovna škola Oroslavje

dobila je i oznaku eTwinning škole

Učiteljice Snježana Sitarić-Knezić i Renata Posavec iz Osnovne škole Oroslavje dobile su

čak 6 Europskih oznaka kvaliteta za sudjelovanje u eTwinning projektima za proteklu

školsku godinu 2020./2021., što je izvrsna nagrada za sudjelovanje i rad na projektima u

eTwinning zajednici.
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Etwinning platforma je zajednica škola diljem Europe, čiji učenici i njihovi mentori

sudjeluju na zajedničkim projektima i međusobno predstavljaju svoje rezultate i

razmjenjuju ideje. Učenicima je to odlična prilika da upoznaju prijatelje iz drugih škola te

da im prezentiraju svoj rad. Ukoliko odrađeni projekt sadrži sve propisane elemente

Agencija za mobilnost ocjenjuje ga i  dodjeljuje mu Nacionalnu oznaku kvalitete. Projekt

može biti i međunarodni tada su kriteriji još preciznije određeni i Europsku oznaku

kvalitete zaslužuju samo najbolji projekti.
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Učiteljica Snježana Sitarić-Knezić je svojim predanim radom dobila 6 Nacionalnih oznaka

kvaliteta za projekte: Stoti dan u školi, Webučionica, Na putu dobrote, Igrom do znanja i

zabave, Moj jezik materinji. Projekti su uključeni u Kurikulum i promiču informacijsku i

medijsku pismenost, istraživački rad, učenje humanih vrednota i građanski odgoj te

inovativne i kreativne igre za motivaciju i učenje novih sadržaja i stjecanje novih vještina.

Učiteljica Renata Posavec 6 je oznaka kvalitete dobila za svoj autorski projekt 'Igrom do

znanja i zabave' zajedno s učiteljicom Ivanom Frančić iz Osijeka, koji je postigao veliki

uspjeh, a sudjelovali su i partneri izvan Hrvatske, zbog čega je nagrađen i Europskog

oznakom kvalitete. Uz to, dobila je priznanja i za sudjelovanje u ostalih 5 projekata:

Memento prijateljstva, Na putu dobrote, Stoti dan, Dan jabuka, U svijetu likovnih

umjetnika 3.

Za svaki projekt je potrebno ispuniti određene uvjete i zadovoljiti sve zadane kriterije: od

suradnje s projektnim partnerima, realizacije zadanih projektnih aktivnosti, evaluacije od

strane učenika, diseminacije tijekom provođenja aktivnosti kroz period trajanja pojedinog
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projekta. Sve je potrebno evidentirati na Twinspaceu i do 31.7. ispuniti prijavni obrazac za

oznaku kvalitete, što su učiteljice učinile za 11 projekata.

Zbog odličnih rezultata i ispunjavanja svih potrebnih kriterija, tijekom listopada, Osnovna

škola Oroslavje dobila je oznaku eTwinning škole, što je također veliko priznanje i uspjeh

u eTwinning zajednici.

I u ovoj su se školskoj godini učiteljice uključile u brojne nove projekte, čime predstavljaju

svoju školu u Hrvatskoj i izvan granica.
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